

韩方说韩朝确定平壤首脑会晤日期与议题

新华社首尔9月6日电 (记者 陆睿 田明) 韩国总统府青瓦台6日宣布,韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间,同朝方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

韩国特使团5日访问朝鲜。特使团首席特使、青瓦台国家安保室室长郑义溶6日在青瓦台春秋馆召开记者会介绍访朝成果。

郑义溶说,此次韩朝首脑会晤将回顾《板门店宣言》履行成果并探讨今后推进方向,讨论构建朝鲜半岛永久和平和共同繁荣等问题,特别是有关半岛无核化的实践方案。为做好会晤的前期筹备工作,韩朝双方将于下周初在板门店召开高级别实务会谈,讨论与首脑会晤相关的礼宾、安保、通信、报道等方面问题。

郑义溶说,特使团访朝期间向朝鲜国务委员会委员长金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信,双方就韩朝关系中各种悬而未决的问题进行了广泛

而深入的磋商。金正恩本人再次确认了半岛无核化的坚定意志,并表明有意为此进行朝韩、朝美间的紧密合作。

郑义溶说,韩朝还商定将继续推动缓解双方军事紧张的对话,以韩朝首脑会晤为契机磋商构建互信、防止武装冲突的具体方案。韩朝还决定在本次首脑会晤举行前启动双方官员常驻的南北共同联络事务所。

郑义溶还说,韩方将把这次特使团访朝成果向包括美国在内的相关国家详细说明,并与相关国家紧密合作。韩朝将通过有耐心、持之不懈的努力,在韩朝关系发展、半岛无核化与构建半岛和平等方面取得更具实质性的进展。

即将举行的会晤将是文在寅和金正恩之间的第三次会晤。4月27日,两位领导人在板门店举行会晤并发表《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。5月26日,两位领导人再次在板门店会晤,就履行《板门店宣言》及举行朝美领导人会晤相关事宜交换意见。



9月5日,韩国青瓦台国家安保室室长郑义溶(左)在朝鲜平壤与朝鲜最高领导人金正恩握手。



河南中小学教师职称晋升实行师德“一票否决制”

新华社郑州9月6日电 (记者 王林园)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,该省今后中小学教师职称评审将实行师德“一票否决制”。同时,在职称评审中,加大了向农村及特殊群体教师的倾斜力度。

根据河南日前印发的《河南省中小学教师职称评价标准》,师德师风将放在中小学教师职称评价的首位。师德师风实行“一票否决制”,通过个人述职、考核测评、征求学生和家长意见等日常过程性考核的方式全面考察教师的职业操守和从业行为,引导学校强化师德考核,体现奖优罚劣,探求诚信承诺和失信惩戒机制,着力解决师德

失范、学术不端等问题。

评价标准加大了向农村及特殊群体教师的倾斜力度。对长期在农村和艰苦边远地区工作的中小学教师,可放宽学历专业要求,侧重考察其工作业绩,提高实际工作年限的考核权重。农村学校不再把素质教育和课题研究作为硬性条件。对农村大龄教师再进行倾斜,即对在农村连续任教30年、20年和15年的,视讲课答辩情况,给予适当倾斜。

评价标准指出,一线教师参评高级教师职称,论文不作硬性要求,参评正高级教师职称时弱化论文,只要课题符合要求,其论文不再要求发表在中文核心期刊上。

美国务卿访问巴基斯坦望“重写”美巴关系

新华社伊斯兰堡9月6日电 (记者 季伟) 美国国务卿蓬佩奥5日访问巴基斯坦并与巴政府和军方主要领导人举行会谈。美巴双方表示,将“重写”两国关系,并努力推动阿富汗国内和平对话。

巴基斯坦外长库雷希在与蓬佩奥的会谈结束后举行的新闻发布会上说,当天的会谈为“重写”两国关系营造了积极氛围,打破了彼此之间“信任缺失”的状况。他说,相互指责对彼此都没有好处,合作符合双方最大利益。蓬佩奥向媒体表示,他与巴方讨论了在多领域“重写”双边关系的机遇,希望会谈能为两国关系不断发展并继续取得新的成功奠定基础。

美国国务院发言人诺尔特在库雷希与蓬佩奥的会谈后向媒体表示,蓬佩奥在会谈中强调巴基斯坦在阿富汗国内和平对话方面可发挥重要作用,并要求巴方对威胁地区和平与稳定的恐怖分子和武装分子采取持续和坚定的措施。库雷希表示,阿富汗的和平稳定符合巴美双方利益,巴方将努力帮助阿富汗实现和平与和解。

2017年8月,美国总统特朗普公布美对阿富汗问题和南亚地区的新战略,指责巴基斯坦为塔利班等组织提供“庇护”。巴政府多次驳斥美方在反恐问题上对巴方的指责,并对美方忽视巴方的反恐贡献表示失望。



日本北海道发生6.9级地震

9月6日,在日本北海道伊达市,受地震和停电影响的当地居民排队购买物资。

据中国地震台网中心网站消息,日本北海道6日发生6.9级地震。

新华社记者 邓敏 摄